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Raumgeometrie
Eishörnchen
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Susanne stellt 10 Eishörnchen her.

1) 
a) 
Der untere Teil eines Hörnchens besteht, wie auf der Figur zu sehen, aus Schokolade. 



Zeigen Sie, dass der Radius des kleinen Kreiskegels (auf der Figur grau gefärbt)  0,5 cm beträgt.

b)
Berechnen Sie das Volumen des kleinen Kreiskegels.

c)
Ein Kubikzentimeter  Schokolade wiegt 1,3 g. Wie viel Gramm Schokolade braucht Susanne?

2) 
Susanne füllt den Rest des Hörnchens mit selbstgemachtem Vanilleeis und legt noch eine Halbkugel Eis drauf. 

Die meisten Zutaten befinden sich im Schrank ihrer Eltern, allerdings sucht Susanne vergeblich nach den Eiern. Laut Rezept braucht man 6 Eier, um 1 Liter (1000 
[image: image5.emf]) Eis herzustellen. Wie viele Eier muss Susanne kaufen?
Formeln : 
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Volumen eines Kreiskegels:  

3

rh

p




[image: image3.wmf]3

4

Volumen einer Kugel: 
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